

## 台灣鐵道觀光協會與日月潭觀光圈簽署備忘錄 推動鐵道旅遊深度玩賞台灣觀光圈

台灣鐵道觀光協會理事長鄭光遠與日月潭觀光圈盟主魏振宇，9月1日代表雙方簽署合作備忘錄，將整合雙方資源，共同推動鐵道旅遊及深度玩賞日月潭觀光圈！簽署典禮也邀請到台灣觀光協會會長葉菊蘭、交通部政務次長胡湘麟、及台灣高速鐵路股份有限公司董事長江耀宗到場見證，旅遊產業的產、官、學界均派代表到場觀禮，期待整合在地觀光資源，發展具特色的目的性旅遊，型塑台灣成為亞洲最具特色的觀光旅遊地！

胡湘麟政務次長致詞時表示，交通部觀光局自2020年起擇定各風景區管理處推動觀光圈，截至2022年底已成立17個觀光圈，其中「日月潭觀光圈」包含南投及彰化共15個鄉鎮，成功整合48個產業單位組成聯盟，近年逐漸發展成為遊客造訪中部的熱門景點。交通部期許，「日月潭觀光圈」是第一個與台灣鐵道觀光協會簽署MOU的觀光圈，希望藉此好的開始及新目標的設定，未來讓更多的觀光圈一起加入，推廣鐵道觀光。

鄭光遠理事長致詞時表示，台灣鐵道觀光協會成立的宗旨，就是希望扮演政府與民間的溝通平台，這次雙方簽署MOU，就是配合交通部推動觀光圈發展政策，並結合協會成員如：高鐵、台鐵、旅行社等觀光資源，將日月潭觀光圈推薦的旅遊亮點，打造成具深度在地特色的旅遊產品！相信這只是鐵道旅遊結合觀光圈的開始，期待未來透過這樣的合作模式，為國旅創造更多鐵道旅遊的話題，並將台灣最美的景點、最貼心的服務，用鐵道旅遊的方式帶給來自各地的觀光客，以達到觀光產業永續發展的目標！

魏振宇盟主也特別感謝鄭光遠理事長帶領台灣鐵道觀光協會成員，用綠色鐵道旅遊讓全世界的旅客看見更亮眼的日月潭觀光圈，並且為在地觀光永續發展開創新契機；今日除簽署合作備忘錄外，主辦單位也特別以「鐵道旅遊深度玩賞台灣觀光圈」為主題，安排「日月潭觀光圈」發言人陳巨凱以及台灣鐵道觀光協會副秘書長洪振昌，分享日月潭秘境景點與相關產品特色。現場並設置三個主題性攤位，主題為「農業生態+山林療癒」、「文化創意+主題樂園」、以及「水域運動+原鄉部落」，讓與會的貴賓充分了解近年來在政府積極推動、輔導下，日月潭觀光圈的發展成果。希望藉由這次深度的交流、拋磚引玉，促進更多觀光圈持續發展並提升台灣鐵道觀光的整體實力，整合各方資源，讓更多國內外旅客體驗台灣鐵道觀光之美。

